



平成23年6月15日

各 位

会 社 名 株式会社 大 谷 工 業  
 代 表 者 名 代表取締役社長 芝 崎 安 宏  
 ( J A S D A Q コード番号 5 9 3 9 )  
 問 合 せ 先  
 取締役管理グループ マネージャー 阿 部 昇  
 電 話 0 3 - 3 4 9 4 - 3 7 3 1

(訂正・数値データ訂正あり)

「平成23年3月期決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正について

平成23年5月17日に発表いたしました「平成23年3月期決算短信〔日本基準〕(非連結)」について、一部訂正すべき事項がありましたのでお知らせいたします。訂正箇所には下線を付しております。また、訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正箇所

(1) 財務諸表

11 頁 損益計算書

	【訂正前】	【訂正後】
	(単位:千円)	
	当事業年度 (自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)	当事業年度 (自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)
売上原価		
商品及び製品期首たな卸高	408,767	408,767
当期商品仕入高	822,338	827,068
当期製品製造原価	※1 3,510,899	※1 3,506,851
合計	4,742,005	4,742,687
他勘定振替高	※2 163	※2 846
商品及び製品期末たな卸高	339,106	339,106
売上原価合計	※3 4,402,735	※3 4,402,735

(2) 注記事項

18 頁 (損益計算書関係)

	【訂正前】	【訂正後】
	(単位:千円)	
	当事業年度 (自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)	当事業年度 (自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)
※2 他勘定振替高の内訳		
販売費及び一般管理費	163千円	846千円
計	163千円	846千円

以 上